
ΛΥΣΗ 

α) Επειδή η γραφική παράσταση της f  βρίσκεται πάνω από τον άξονα x x  για κάθε x , 

είναι   0f x  , για κάθε x . 

Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης h g f   αποτελείται από εκείνα τα x  για τα οποία 

ισχύουν: 

       

 

0, 0

f

g

x D x x
x

f x D f x f x



  
    
       
      

 
 . Άρα hD  . 

Για κάθε x  είναι            2l 1n ln x xh x g f x g f x f x      . 

β)  

i. Για κάθε x  είναι και x  . Για να είναι η συνάρτηση h  περιττή αρκεί να 

αποδείξουμε ότι    h x h x   , για κάθε x . 

Είναι         2 21ln ln 1h xx x x x        και έτσι έχουμε: 
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Επομένως η συνάρτηση h  είναι περιττή. 

ii. Η συνάρτηση h  είναι παραγωγίσιμη με: 
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Οπότε είναι ( ) 0h x   για κάθε x . 

Επομένως η συνάρτηση h  είναι γνησίως φθίνουσα αφού είναι συνεχής και ισχύει 

( ) 0h x   για κάθε x . Επειδή η συνάρτηση h  είναι γνησίως μονότονη (γν. 

φθίνουσα) είναι και “1-1”.  

γ) Με 0x   έχουμε: 
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